



Autorský text vyučujícího – Mgr. David Šteffek

Reklama

Možná jste si toho také všimli, ale v poslední době jsou nejen lidé ale i reklamy čím dál více agresivnější... Jsou nám připomínány všude. Hrnou se na nás z TV, rádií, internetu ale i billboardů. Uvědomte si, jak se reklamou necháváte ovlivňovat a já vám zatím popíšu, jak trávím volný den...

Ráno vstanu a udělám si kávu, samozřejmě Nescafé, jsem totiž klasik, hlavně po ránu. K tomu si dám BEBE Dobré ráno, aby mi nechyběla energie, a porozhlédnu se, co udělám k obědu, naštěstí máme maggi nápady: Pórek a kuře, vklouznu do svých oblíbených šatů, „ne, nejsou nové, jsou prané v Perwollu color“ jdu koupit kuře, smetanu a pórek a marně přemýšlím, na co vlastně taková ingredience je, když si vlastně všechno jdu koupit... no co se dá dělat, uvařím a k obědu otevřu partnerovi Kozla jako křen. Chystáme se na výlet, tak s sebou zabalím poděbradku, abychom měli více chuti do života, Mattoni už totiž není. Ještě s sebou vezmu tatranky Opavia, energii sbalenou na cesty a můžeme vyrazit... Po tom, co jsme celé odpoledne strávili mimo domov, si celá upocená užiji sprchu s Dove, protože „dove je jiný“ a zbavím se lupů pomocí nového Elséve proti lupům. Ale co teď? „Teď si dáme Deli“ odpoví mi přítel, jenže mě je nějak těžko, tak si radši dám kysaný nápoj activia. Asi po 10ti minutách se běžím odlehčit, ale fůj to smrdí - ještě že máme po ruce Brise one touch, který provoní opět na dlouhou dobu naše WC. Poté se zachumlám do peřin, odkud na mne vyskočí králíček azurit a zapnu televizi.

Dívám se na televizi, ale je tu zase ta reklama! No řekněte, neotráví vás, když se zakoukáte do svého oblíbeného seriálu a hned vám připomenou, že “tento pořad vám přináší urinal: při infekcích a zánětech močových cest”? No nic, jdu si do kuchyně pro kofolu, „když ji miluješ, není co řešit“.

Teď tak přemýšlím, nebyl by ten náš svět bez reklam nudný? Kdy jindy si můžu pro tu kofolu zajít?! Musíme se naučit žít s tím, že reklama je součástí našeho života...

Kdo napsal text?

Co bylo použito na smrad?

Jaká firma poradila s obědem?

V čem se skrývá energie sbalená na cesty?